
ERRATA A PORTARIA Nº 30.939/2024

No texto da Portaria 30.939/2024 a qual **EXONEROU A PEDIDO** o Sr. TIAGO RAMOS, do cargo de provimento efetivo de ANALISTA ADMINISTRATIVO II, leia-se: **DECLARAR VACÂNCIA DE CARGO** o Sr. TIAGO RAMOS, do cargo de provimento efetivo de ANALISTA ADMINISTRATIVO II.

Balneário Camboriú, 22 de maio de 2024.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito